

شناسایی مشکلات عملیاتی شدن پژوهش مهم ترین وظیفه شورای عالی علوم است



محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری، شناسایی موانع و مشکلات عملیاتی شدن پژوهش و تحقیقات در کشور و ارائه برنامه اجرایی برای حل و رفع آنها را مهم ترین وظیفه شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری عنوان کرد و افزود: سیاستگذاری صرف و تصویب الزامات موجب گسترش پژوهش و تحقیق در کشور نخواهد شد، بلکه مشکلات باید به صورت اجرایی و عملی رفع شود. به گزارش، ایسنا، رئیس جمهوری ظهر روز گذشته در جلسه شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری با اشاره به استعدادهای و ظرفیت های فراوان علمی کشور بر فراهم کردن زمینه ها برای هدایت آنها به سوی تحقیقات تاکید کرد و افزود: رویکرد آموزش عالی کشور به جای تمرکز بر آموزش باید به سمت گسترش و نهادینه کردن تحقیقات و پژوهش در دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی معطوف شود.

احمدی نژاد بر تقویت ارتباط دستگاه های اجرایی با دانشگاه ها و مراکز تحقیقاتی تاکید کرد و گفت: این ارتباط باید آن چنان تقویت شود که دستگاه های اجرایی برای حل مشکلات خود به جای استفاده از شرکت ها و مشاوران خارجی از ظرفیت تحقیقاتی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی کشور بهره برداری کنند.

در دومین جلسه شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری که به ریاست احمدی نژاد برگزار شد، شرح تفصیلی وظایف و اختیارات این شورا برای ارائه به هیات وزیران به تصویب رسید. همچنین دبیرخانه شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری موظف شد طرح سامانه مدیریت اطلاعات پژوهشی و فناوری کشور را ظرف سه ماه آماده و به شورای عالی ارائه کند.

شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری هم همه وزارتخانه ها و دستگاه های اجرایی را موظف کرد سیاست ها، راهبردها و اولویت های پژوهشی، فناوری و آموزشی مربوط به بخش خود را برای ارتقای توان پاسخگویی مراکز علمی، پژوهشی و آموزشی تحت پوشش نسبت به تقاضاهای موجود در کشور به دبیرخانه این شورا ارائه دهد.

اعلام وصول ۲ سوال از وزیر اطلاعات

روز گذشته در صحن علنی مجلس شورای اسلامی دو سوال از وزیر اطلاعات در خصوص ضعف اطلاعاتی در ماکو و تعلل مسوولان اطلاعاتی نسبت به واکنش سریع در قبال حادثه جاده زابل - زاهدان اعلام وصول شد. به گزارش ایسنا، در ادامه جلسه علنی مجلس، کلیات طرح مستثنی شدن موقوفات از قوانین مربوط به اراضی موات، جنگل ها، مراتع و منابع ملی برای رسیدگی در دستور کار قرار گرفت که چون رسیدگی به آن نیمه تمام ماند، ادامه مذاکرات به جلسه فردا موکول شد. همچنین پیش از پایان جلسه علنی سوال سلیمان جعفرزاده نماینده ماکو از وزیر اطلاعات درمورد ضعف اطلاعاتی در شهرستان ماکو، همچنین سوال اکبر اعلی نماینده تبریز از وزیر اطلاعات درباره علت تعلل مسوولان اطلاعاتی و امنیتی در پیش بینی، پیشگیری و واکنش سریع در قبال حادثه جاده زابل - زاهدان اعلام وصول شد. همچنین لایحه موافقتنامه تشویق و حمایت متقابل از سرمایه گذاری بین ایران و دولت پادشاهی سوئد اعلام وصول گردید.

نشست مدیران فرهنگی نیروهای مسلح برگزار شد

ا برار: نشست مدیران فرهنگی نیروهای مسلح با حضور مسوولین ستاد کل نیروهای مسلح، سپاه پاسداران ارتش، و وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و نیروی انتظامی برگزار شد. در این نشست اهداف و برنامه های آتی نیروهای مسلح پویژه در سال پیامبر اعظم (ص) از سوی علیرضا افشار تشریح شد. وی در مورد تهدیدات بیگانگان در ابعاد نظامی و فرهنگی و راه های مقابله با آن اظهار داشت: تا زمانی که آحاد مردم کشور عزیزمان و دولتمردان آن در صحنه باشند و وحدت انسجام و یکپارچگی خویش را حفظ نمایند کشور هیچ گونه آسیبی نخواهد دید و گام های استوار خود را در راه تحقق اهداف و برنامه های ۲۰ ساله کشور دنبال خواهد کرد. معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح در این نشست پیرامون وضعیت دفاعی کشور گفت: بحمدالله نیروهای مسلح در بهترین شرایط ممکن به سر می برند و بخشی از اقتدار نیروهای مسلح در رزمایش پیامبر اعظم (ص) به نمایش در آمد. علیرضا افشار در ادامه وحدت و انسجام مسوولان و مردم را در شرایط فعلی کم نظیر خواند و تصریح کرد: بزرگترین کفران نعمت، آن است که در شرایط فعلی حداکثر خدمت به مردم صورت نپذیرد و خواسته ها و مطالبات به حق آنان تحقق نیابد. وی همچنین بخشی از محورهای عملیات روانی دشمنان و راهکارهای مقابله با آن را برشمرد و افزود: با وجود سرمایه گذاری کلان بیگانگان در تضعیف ایران؛ این ملت با هوشیاری و هوشمندی و تدبیر راه پرافتخارخویش در نیل به اهداف انقلاب اسلامی را دنبال می نماید.

انتصاب مدیر کل خلیج فارس در وزارت امور خارجه

ا برار: طی حکمی از سوی منکی وزیر امور خارجه محمد جلال قیر ورنیا به سمت مدیر کل خلیج فارس وزارت امور خارجه منصوب شد. وی پیش از این سفیر جمهوری اسلامی ایران در یمن و بحرین و همچنین رئیس اداره اول خلیج فارس و رئیس اداره دوم خاورمیانه عربی و شمال آفریقا بود. لازم به ذکر است از این پس عنوان ستاد عراق حذف و این بخش در زیر مجموعه اداره کل خلیج فارس فعالیت خواهد کرد.

رئیس کمیسیون امنیت ملی:

باید با اعضای شورای امنیت و شورای حکام مذاکره کنیم



آمریکا سیاستی را دنبال می کند که

جمهوری اسلامی ایران را

در شرایط

سخت تری قرار دهد

بگیرد. نماینده بروجرد، با تاکید براینکه ایران باید دیپلماسی خود را در یک سطح گسترده و در عرصه های مختلف اعمال و فعال کند، افزود: ما باید با اعضای شورای امنیت و شورای حکام مذاکره کنیم و مواضع خود را برای آنها تبیین نماییم. چرا که این مسأله با توجه به حرکت های تخریبی آمریکا ضرورتی جدی است.

وی افزود: ما باید ارتباط و همکاری فعال خود را به عنوان یک سیاست با مسوولین آژانس و البرادعی ادامه دهیم. زیرا دوران تعلیق و توقف فعالیت ها سپری شده و دیگر امکان بازگشت به آن دوران وجود ندارد.

بروجردی فضای هسته ای موجود را نیز به صحنه نبرد سیاسی تشبیه کرد و اظهار داشت: از یک طرف آمریکا فشار وارد می کند و از طرف دیگر ما مواضع منطقی و به حق خود را عنوان می کنیم. زیرا آمریکا به دنبال زیاده خواهی و اعمال نظرات فراتر از مقررات بین المللی و غیرمنطقی است. وی ادامه داد: با وجود چنین شرایطی است که نه تنها جمهوری اسلامی ایران با آمریکا و هم پیمانانش مخالفت می کند؛ بلکه برخی از کشورهای عضو دائم شورای امنیت هم استدلال های آمریکا را نمی پذیرند. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، با اشاره به اینکه آمریکا

عضو فراکسیون اقلیت:

روس ها باید حرف و عملشان یکسان باشد



عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: مذاکرات ایران و روسیه فرق ماهوی با مذاکرات گذشته این دو کشور خواهد داشت، چون ایران درمورد هسته ای یک گام به جلو برداشته و عقب نشینی نخواهد کرد و آنها باید این مساله را بپذیرند. پیمان فروزش در گفت وگو با ایسنا، با تاکید بر این که ایران با تمام کشورها مذاکره می کند، گفت: امروز ایران وارد مرحله خاصی شده است؛ چون مذاکرات ایران و روسیه در گذشته در زمان تعلیق انجام شده است، ولی امروز باید تمام کشورها شرایط جدید ایران را بپذیرند.

وی افزود: آنها دیگر باید حرف و عملشان یکسان باشد. متأسفانه در گذشته روسیه چندین بار وعده هایی که می داد، عمل نکرده است، اما امروز باید بدانند که ما دیگر یک قدم هم از راهی که رفته ایم به عقب برنخواهیم گشت.

فروزش درمورد ادعای رسانه های غربی مبنی بر تعلیق کامل فعالیت های هسته ای ایران در سفر البرادعی به ایران اظهار داشت: البته البرادعی در گذشته نیز خواستار توقف غنی ساز بوده است.

اگر آمریکا بر مواضع غیرمنطقی خود پافشاری کند جامعه بین الملل جواب آنها را خواهد داد

فناوری تنها خواست کشور ما نیست و امروز بسیاری از کشورهای دنیا به دنبال رسیدن به این فناوری هستند. استکبار می داند که اگر کشوری به این نوع فناوری دست پیدا کرد، دیگر از قدرت سلطه او کم خواهد شد، به همین جهت مخالف رسیدن سایر کشورها به این فناوری است. وی با تاکید بر این که کشور ایران از لحاظ حقوقی هیچ مشکلی درمورد استفاده از فناوری هسته ای ندارد، اظهار داشت: غربی ها و آمریکا باید بدانند که اگر بر مواضع غیرمنطقی خود پافشاری کنند، جامعه بین الملل جواب آنها را خواهد داد.

وی بر ادامه مذاکرات در چارچوب NPT تاکید کرد و اظهار داشت: باید مذاکرات به سستی برود که کمترین ضرر و هزینه برای ایران داشته باشد، حتی مذاکره با آمریکا نیز می تواند کمکی برای عبور ایران از این دوران باشد. فروزش تصریح کرد: حتی در سفر البرادعی به ایران باید به وی اعلام شود که ما دیگر رو به جلو حرکت کرده ایم و توقف نخواهیم کرد و باید مسوولان درخصوص مسایل بعدی هسته ای مذاکره کنند.

آنها باید با رفتاری که توجیه غیرمنطقی دارد، عمل نکنند. عضو کمیسیون اقتصادی با بیان این که قصد داریم از راه منطقی به اهداف خود برسیم، تصریح کرد: با این که ایران همیشه تحت فشار قرار داشته، ولی همواره در چارچوب معاهدات NPT و قوانین بین المللی عمل کرده است و قصد داریم غنی سازی را در چارچوب همین قوانین انجام دهیم. وی ادامه داد: خواست ما یک خواست منطقی است. غربی ها باید بپذیرند که دیگر رسیدن به این

نماینده ایران در آژانس انرژی اتمی:

آمریکا پرونده هسته ای ایران را گروگان گرفته است

ادامه داد: متخصصان و مسوولان کشورهای مختلف در این کنفرانس حضور دارند و روز شنبه معاون وزیر خارجه روسیه به عنوان میهمان ویژه به سخنرانی پرداخت و در جلسه بعدازظهر نیز بنده به عنوان میهمان ویژه به ایراد سخنرانی پرداختم. نماینده کشورمان در آژانس بین المللی انرژی اتمی همچنین در خصوص سخنرانی اش در اجلاس مسکو گفت: طی این سخنان در رابطه با مسایل مربوط به امنیت جهانی و تهدید واقعی سخن گفته و تهدید واقعی را یکجانبه گرایی آمریکا، بی اعتنائی و تضعیف تمام معاهدات خلع سلاح و سازمان های مرتبط با آن دانستم. وی در ادامه اظهار داشت: توانمندی زرادخانه های اسرائیل، عدم توجه به هیچ یک از معاهدات بین المللی، بی اعتنائی به بیش از ۳۰ قطعنامه سازمان ملل و آژانس بین المللی انرژی اتمی و در واقع پتانسیل خطر برای امنیت خاورمیانه و امنیت جهانی در مقیاس بالاتر را اسرائیل با حمایت آمریکا معرفی کرد. سلطانیه افزود: اشاره به اسناد و مدارک در رابطه با تسلیحات شیمیایی، بیولوژیک و هسته ای و با اشاره به پیمان منع گسترش سلاح های هسته ای و سایر اسناد و مدارک ثابت کرد که عامل اصلی تمام معاهدات خلع سلاح آمریکاست و در نتیجه این مساله خود پتانسیلی دیگر برای امنیت جهانی است.

نماینده کشورمان در آژانس بین المللی انرژی اتمی ادامه داد از همه مهم تر این که عنوان مقاله ام نیز این بود: انحراف افکار هسته ای جهان از تهدید اصلی امنیت جهانی به طرح مساله هسته ای ایران و پس از آن در بخش دوم به مساله هسته ای ایران پرداختم و به طور کامل در این باره صحبت

شد. وی با بیان این که پرسش و پاسخ پیرامون فعالیت های صلح آمیز هسته ای کشورمان در این کنفرانس بیش از یک ساعت و نیم به طول انجامید، گفت: در این نشست توضیح دادم که با اسناد و مدارک موجود ثابت می شود که فعالیت های هسته ای ایران کاملا صلح آمیز و منطبق با قواعد و قوانین آژانس بوده و هیچ مدترکی دال بر انحراف ایران از مقاصد صلح آمیز وجود ندارد و لذا هدف، تنها هدفی سیاسی برای منحرف کردن افکار عمومی از خطر اصلی که همان اسرائیل و اقدامات یکجانبه آمریکا باشد، بوده است. سلطانیه همچنین اظهار داشت: معاون وزیر خارجه و معاون شورای امنیت روسیه نیز در این نشست به ایراد سخنانی پرداختند که آن ها نیز بر حل مسالمت آمیز و دیپلماتیک مساله هسته ای ایران تاکید داشتند و مسایل دیگری نیز در رابطه با امنیت خاورمیانه، از جمله مباحث اسرائیل، فلسطین و گسترش تسلیحات در جهان و لزوم خلع سلاح هسته ای مطرح شد.

نماینده کشورمان در آژانس بین المللی انرژی اتمی افزود: البته کشورهای دارنده تسلیحات هسته ای و به خصوص آمریکا نیز از این مساله انتقاد کرده و اعلام کردند که زرادخانه هسته ای شان را از بین نمی برند و به هر حال مباحث بسیاری شد و امروز هم در رابطه با مهم ترین تحولات خاورمیانه از جمله ساله فلسطین بحث و گفت وگو شد.

وی ادامه داد: به هر حال آن چه که مسلم است این که در این جلسه یکی از مسایل بسیار مهم که در سایر جلسات نیز مطرح می شد، مساله هسته ای ایران بوده که البته متخصصان و مسوولان موسسات استراتژیک کشورهای مختلف از جمله

رئیس سازمان بازرسی:

سال گذشته ۲۰۰ مزایده و مناقصه مضر ابطال شد



رئیس سازمان بازرسی کل کشور در اولین جلسه شورای اداری استان خراسان جنوبی در سال جاری، اظهار داشت: سال گذشته بر اثر گزارش ها و بازرسی های این سازمان ۲۰۰ مورد مزایده و مناقصه مضر ابطال شده است. به گزارش ایسنا، محمد نیازی در این جلسه با بیان این که اقتدار ایران به سلاح اتمی نیست، گفت: بی شک دستیابی دانشمندان ایرانی به فناوری چرخه سوخت هسته ای عنایتی از سوی امام زمان (عج) است. وی با اشاره به نامگذاری سال جاری به نام پیامبر اعظم (ص)، افزود: این کار با هدف نزدیکی بیشتر به شخصیت بی نظیر عالم وجود و دست یافتن به معرفت حقیقی و عمل به آموزه های پیامبر اکرم صورت پذیرفت.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور، با اشاره به اینکه پیامبر در یک مقطع زمانی توانست عرب را از جاهلیت به اقتدار و شوکت برساند، تصریح کرد: امروز جهان راهی جز بازگشت به آموزه های دینی و تعالیم اسلامی ندارد.

وی قرآن را کامل ترین نسخه برای سعادت بشر در روز قیامت عنوان کرد و گفت: تنها راه موفقیت، عزت و اقتدار مسلمانان عمل به آموزه های سعادت بخش پیامبر اعظم (ص) ماست.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور، تاکید کرد: ملت ایران به فرماندهی امام خمینی (ره) توانست یک نظام تا دندان مسلح را به زانو درآورد. اگر بخواهیم اقتدار کشور را حفظ و توسعه دهیم باید بر خدا و مردم تکیه و احکام الهی را اجرا کنیم.

نیازی، خدمت رسانی به مردم و رفع مشکلات آنان را فلسفه وجودی ادارات یک کشور اسلامی عنوان کرد و گفت: مسوولان با حفظ انسجام بین خود و مردم بر مشکلات فائق آیند. وی اظهار داشت: قومیت گرایی و ایجاد اختلاف بین شیعه و سنی هدف اصلی دشمنان اسلام و ایران است و مردم نیز با حضور به موقع خود در صحنه نقشه های دشمنان را نقش بر آب می کنند.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور، پاسخگویی مسوولان به مردم را یکی از راه های حفظ انسجام نظام جمهوری اسلامی دانست و دلیل عقب ماندگی مسلمانان را فاصله گرفتن از آموزه های اسلامی چون تلاش، نظم و راستی در انجام امور عنوان و از این سه به عنوان عامل رشد و توسعه در هر کشوری یاد کرد.

نیازی، افزود: وظیفه سازمان بازرسی طبق قانون، نظارت بر حسن جریان امور و اجرای صحیح قوانین است. فلسفه وجودی این سازمان کمک به مدیریت کشور با رویکرد نظارت پیش از اقدام است. نظارت هم باید فراگیر، مقتدرانه و در عین حال مشفقانه باشد تا مدیران و مسوولان کشور با اطمینان خاطر و بدون ترس به اعمال مدیریت بپردازند، تا راه خلایق و ابتکار آن ها مسدود نشود.

وی به طرحی اشاره کرد که بر اساس آن، مدیران موفق، سالم و خلاق مورد تشویق قرار خواهند گرفت. نمایندگان سازمان بازرسی کل کشور با ارایه گزارش های جامع، دقیق و کارشناسی شده حرف آخر را در این زمینه بزنند و با پرهیز از دخالت در امر مدیریت به تعامل صحیح با ارگان ها و نهادهای دولتی بپردازند. رئیس سازمان بازرسی کل کشور، یادآور شد: طی سال گذشته بر اثر گزارش ها و بازرسی های این سازمان ۲۰۰ مورد مزایده و مناقصه مضر ابطال شده است.



آمریکا نیز در این خصوص اعلام نظر کرده و به دولت فعلی آمریکا در رابطه با نحوه برخورد با ایران و حرکت به سوی برخوردهای خصمانه اش انتقاد داشتند. سلطانیه تاکید کرد: توصیه ما به تمام شرکت کنندگان در این کنفرانس نیز این بود که باید موضوع پرونده ایران که توسط آمریکا با سیاست های یکجانبه گرایی گروگان گرفته شده به وین بازگردد و تنها راه حل تمرکز موضوع در وین است که در آن صورت با توجه به همکاری های ایران این موضوع می تواند راه حلی مسالمت آمیز بیابد. نماینده کشورمان در آژانس بین المللی انرژی اتمی خاطرنشان کرد: ما در این اجلاس باز هم تاکید کردیم که هیچ گاه وقفه ای در کار و همکاری های مان با سازمان آژانس ایجاد نکرده ایم و همان زمان هم که رئیس جمهوری پیروزی ایران از زمینه غنی سازی را اعلام کردند، بازرسان در نظن حضور داشتند و این نمایان گر آن است که تمام فعالیت های ما شفاف و صلح آمیز است.